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ANFRAGE 

der Abgeordneten Rosenstingi, Mag. Schreiner, Dr. Partik-Pable 
an den Bundesminister für Finanzen 
betreffend Reinigungsarbeiten am Grenzübergang Perg 

Mit dem neuen Bundesvergabegesetz wurde ein Instrumentarium geschaffen, daß eine faire 
Auftragsvergabe in der öffentlichen Wirtschaft gewährleisten soll. Die Intention dieses Gesetzes 
dürfte aber noch nicht zu allen Stellen durchgedrungen sein. 

Wie vor kurzem bekannt geworden ist, sind Reinigungsarbeiten im Bereich der Grenzstation Perg 
an ein nicht ortsansässiges Unternehmen vergeben worden, ohne vorher weitere Anbote einzu
holen. Da anzunehmen ist, daß andere, bezirksansässige Firmen diese Reinigungsaufgaben billiger 
erledigen hätten können, stellt sich die Frage, wer für diese Verschwendung österreichiseher 
Steuergelder verantwortlich ist. 

Die unterzeichneten Abgeordneten stellen daher an den Herrn Bundesminister für Finanzen nach
stehende 

Anfrage: 

1. Ist es richtig, daß Reinigungsarbeiten von Grenzübergängen in die Kompetenz des Bundes 
fallen bzw. wenn nein, in welche Kompetenz fallen diese? 

2. Erfolgte vor der Vergabe der Reinigungsarbeiten der Grenzstation Perg eine öffentliche Aus
schreibung? 

3. Wenn ja, 

a. Wann und mit welchem Leistungsanforderungsprofil wurde die Ausschreibung 
durchgeführt? 

b. Wieviele Mitbewerber hat es gegeben und nach welchen Kriterien wurde der 
Zuschlag erteilt? 

4. Wenn nein, 

a. Warum nicht? 
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b. Wurden verschiedene Angebote eingeholt? 

c. Halten Sie es für ausreichend, nur ein Angebot einzuholen? 

5. Ist diese Vorgangsweise für Sie nicht gleichbedeutend mit einer Verschwendung von 
Steuergeldem ? 

6. Soll grundsätzlich ein Auftrag an den Bestbieter vergeben werden oder gibt es für Sie andere 
Kriterien - abgesehen von den Kosten - bei der Auswahl ? 

7. An welche Firma wurde der Auftrag schlußendlich erteilt? 

8. Wie teuer sind die Reinigungsarbeiten am Grenzübergang Perg? 

9. Sind weitere Firmen an der Reinigung beteiligt und wenn ja, welche und in welcher Form? 

10. Welchen Anteil haben die einzelnen Firmen an den gesamten Auftragskosten? 

11. Wer ist verantwortlich für die Auftragsvergabe? 
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